
 

 

わり算の筆算(1) 

(２けた)÷(－けた)の計算 

 

1 70このキャンディを 5人に分けます。 

1人何こずつもらえるでしょう。 

 

（しき） 

 

 

 

                     （答え） 

 

2 90ｍのリボンを 4ｍずつ切っていきます。 

４ｍのリボンは何本できるでしょう。 

また何ｍあまるでしょう。 

 

（しき） 

 

 

 

                     （答え） 

 

3 赤のペンキが 24dＬ、青のペンキが 6dＬあります。 

赤のペンキは青のペンキの何倍でしょう。 

 

（しき） 

 

 

 

                     （答え） 

 

4 赤のテープの長さは 24ｍで、青いテープの長さの 3倍だそうです。 

青いテープの長さは何ｍでしょう。 

 

（しき） 

 

 

 

                     （答え） 

算数④―６ 

 

  年   組 名前（         ） 

1. 70÷5＝14   14こ  2. 90÷4＝22 あまり２ 22本できて２mあまる 

3. 24÷6＝4   4 倍   4. 24÷3＝8  8 m 


